
POZVÁNÍ NA ODBORNÝ SEMINÁŘ 
 

 

ESG seminář k praktickému  
využívání nanotechnologií  

 

 

 

Moderní technologie v ESG výkaznictví 

jak správně reportovat technologická opatření 

KDY: 6.11. 2024 od 9.00                                        

KDE: ČSVTS, Novotného lávka 200/5, 110 00 Praha 1  

Akce se koná pod záštitou Hospodářské komory ČR 

Dovolujeme si vás pozvat na další ze série seminářů zaměřených na nanotechnologie  

pro životní prostředí a jejich využití v ESG reportingu.  

Cílem semináře je vytvořit jasný obrázek, jak by měl ideální ESG reporting a zlepšování 

prostředí vypadat z pozice průmyslu, auditorů, legislativy, uplatnění nových technologií, 

akademických institucí, státních organizací a dalších.  

V širokém záběru o problému ESG výkaznictví ve vztahu k využití technologických řešení 

pro zlešení prostředí promluví přední odborníci ze uváděných oborů.  

Součástí semináře bude závěrečný panel, který shrne v bodech závěry semináře, které 

budou k použití jak pro průmyslové svazy, tak pro auditory a státní správu.   

Váš zájem o účast na semináři potvrďte zasláním přihlášky na e-mail: 

tajemnik.csaf@fotokatalyza.org  

Počet účastníků semináře je limitován kapacitou sálu. Oběd bude pro účastníky zajištěn.  

 

 Jméno 

Příjmení  

Tituly  

Telefon   

E-mail  

Organizace  

 

Odbornou akci pořádá Česká společnost pro aplikovanou fotokatalýzu ve spolupráci se Svazem chemického průmyslu ČR, 

Asociací nanotechnologického průmyslu ČR, SUSCHEM,  HKČR a akademickou sférou. 

mailto:tajemnik.csaf@fotokatalyza.org


POZVÁNÍ NA ODBORNÝ SEMINÁŘ 
 

 

ESG seminář k praktickému  
využívání nanotechnologií  

 

 

Zajímá vás co to je ESG? Chcete se dozvědět, jak se s tímto druhem reportingu bezbolestně vyrovnat? 

Jak měřit výsledné efekty opatření. Jak se k ESG staví auditoři, velké a malé podniky, technologické 

firmy a legislativa, o tom všem budou mluvit přední odborníci  na semináři „Moderní technologie v ESG 

výkaznictví“ 

Typ: Kdo neprovádí alespoň jednoduchá opatření a nesbírá data, nebude mít co reportovat. 

Program: 

9:00 – 9:10  Zahájení, úvodní slovo (RNDr. Markéta Zukalová, Ph.D.,  tajemník 

ČSAF) 

9:10 – 10:00 Implementace směrnice o nefinančním reportování CSRD –

Corporate Sustainability Reporting Directive (za SCHP ČR, Boris 

Zupančič, BUREAU VERITAS SERVICES CZ). 

10:00 – 10:40  Moderní technologie v ESG reportech  (Ing. Jan Procházka, Ph.D., 

předseda ČSAF) 

10:40 – 11.20  Moderní technologie a dopad na ESG (ing. Jan Zvěřina, 

Green0meter) 

11:20 – 11:50 Přednáška k novinkám v legislativě  (Ing. Alena Krejčová, sekretář 

pro chemickou a navazující legislativu, Svaz chemického průmyslu 

ČR ).   

12:00 – 13:00 Oběd  

13:00 – 13:40             Shody programu Responsible Care a ESG výkaznictví (PhDr. Tomáš 

Kudrna, Responsible Care manažer, SCHP) 

13:40 – 14:10 Monitorováni kvality vzduchu pro zlepšení prostředí v interiéru a 

promítnutí do ESG (Milan Meinhold, Enecont)   

14:10 – 14:40  Nanotechnologie a ESG (Jiří Kůs, předseda ANP ČR/ Nanoasociace) 

14:40 – 15:10 Otevřeno  

15:10 – 15:40 Diskuzní panel k tématu naplnění ESG s využitím moderních 

technologií– shrnutí závěrů do písemného dokumentu 

  


